



В Калининграде следователями регионального управления Следственного комитета по результатам проверки сообщений из социальных сетей об отравлении школьников возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области по результатам доследственной проверки сообщений из социальных сетей и СМИ об отравлении учащихся одной из школ Калининграда после посещения школьной столовой возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия, 12 ноября текущего года предприятием, оказывающим учебному заведению услуги по организации питания, изготовление и реализация готовых блюд школьникам в школьной столовой осуществлены с нарушением действующих санитарно-эпидемиологических норм и правил. Как полагает следствие, в результате допущенных нарушений за медицинской помощью обратились семь учеников школы возрастом от семи до четырнадцати лет, двое из которых по настоящее время находятся на стационарном лечении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В настоящее время в рамках расследования выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также причин и условий ему способствовавших.

Ход следствия контролируется лично руководителем регионального управления Следственного комитета Дмитрием Бочаровым.

16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1515584>